

# 幼儿园组织学习消防知识 孩子们过足“消防瘾”

凤凰花：

前几天，我们家孩子在幼儿园组织带领下，学习了消防安全知识。整个活动下来，她的笑容挂在脸上，十分开心。幼儿园为了能让孩子们了解对火灾和自救的知识，特地请来了消防人员到幼儿园讲解一些最基础的消防安全知识。我孩子很喜欢这些消防员叔叔，看到孩子这么开心，我也满心欢喜。

主持人：

孩子有没有说学到了什么知识？

凤凰花：

消防官兵给孩子们上了一堂消防安全知识课，课堂上通过抢答的方式帮助孩子巩固消防安全知识，给孩子们展示了如何叠被子。孩子们还在消防员指导下体验用灭火器灭油桶火等，过足了一把消防瘾。

主持人：

从小培养消防安全观念，很好。

凤凰花：

是的。这样培养孩子们的消防安全意识，树立消防安全观念，以便他们在发生火灾等紧急状况时，能冷静应对。

# 孩子喜欢在墙上乱涂乱画 让她不要画没过几天又手痒

冰蓝：

我女儿喜欢在墙上乱涂乱画，把家里白白的墙画得一塌糊涂了。叫她不要画，她嘴巴答应过几天又手痒了。

主持人：

呵呵，孩子小的时候在墙上乱涂乱画是难免的事，这也是孩子的天性，好像每个孩子都会经历过这样一个时期，是不是可以引导孩子在本子上画。

冰蓝：

我买了草稿本、画笔让她画个爽呢，可她还是要画墙，真是无语。要不要给她报绘画班呢？

主持人：

如果她有这个兴趣，可以征求她自己的意见，她喜欢的话，就让她去学。

冰蓝：

哦，以前给她报的都是口才班，现在喜欢在墙上画画，都没办法阻止得了。

主持人：

也可以买那种儿童涂颜色填充画，让她在上面图颜色，或为她开辟一块属于她的地盘，还要明确告诉她，除此之外的地方，如果乱涂乱画，就会受到惩罚。

冰蓝：

嗯，我上淘宝给她看看，有没有合适她画的画册。

# 被电视购物盯上了 这样的推销让人反感

一尾鱼：

看到一电视购物，我打过一次咨询电话，后来多次说了不需要这产品，可接下来，他们就电话一个接一个地打个不停。

主持人：

是什么产品？

一尾鱼：

治疗关节疼痛的。因为我妈左手关节有时会疼痛，看到电视上宣传的神奇疗效，所以打电话问一下。当时还以为八九十元一套，没想到是一个。我妈说太贵了，不买，说电视购物不可信，所以我就推脱了。但是他们追根问底，我干脆说，我妈现在根本不痛了。这样的答案他们居然还不满意，仍天天打电话来。9月10日，我打去咨询，第二天下午好像就打了四五个。开始几天，我电话不接，他们一个下午打四个电话，后来我就直接挂掉，以为他们这样会不打了，没想到还是每天一个电话。这几天我干脆接了就把手机放一边，可他们还天天打，你说可不可气。

主持人：

确实挺执着的，但这样的推销让人反感。

一尾鱼：

是的。现在很多推销的就像牛皮糖似的，盯着你，实在让人受不了。

永建售许字（2018）第08号



# 首开告罄 二期新品抢筹

市心刚需投资主流 建筑面积 100-116m<sup>2</sup> 电梯宽景三房

创二代新品样板房 即将献映

热烈祝贺第23届中国五金博览会隆重举行！



87206888 87206789

项目地址：永康市花园大道与望春东路交汇处（东城街道办事处） 开发商：永康市裕顺置业有限公司